

国庆假期汽车站发送旅客9万人次

以旅游流、探亲流、学生流为主

本报聊城10月9日讯(记者

杨淑君 通讯员 吴萍

王玉茹 张丽) 国庆假期已

经结束,聊城汽车总站的客

流也恢复平稳。10月8日,记者

从聊城汽车总站了解到,自9月

30日该站开始迎来客流高峰,

节日期间外出旅游和探亲访

友人员较多,其中以旅游流、

探亲流、学生流为主,增设青

岛、黄岛、烟台、淄博、潍坊、东

营等热门线路。据统计,自9月

30日至10月8日,共发送9万余

人次。

汽车总站工作人员告诉

记者,10月1日当天,聊城汽

车总站候车室人流如织,客

流以省内线路较多,济南、泰

安、淄博、济宁、日照、青岛、

东营、滨州、德州、潍坊、黄

岛、胶州、枣庄、临沂等线路

客流相对集中,泰安、济南线

路最为火爆。

10月8日,秋雨蒙蒙,聊城

汽车总站出现了返程客流高

峰,聊城各县(市)车站回聊城

的旅客最为集中,聊城站去往

北京、黄岛、青岛、淄博、潍坊

、烟台、威海、临沂、东营、滨

州、济南、泰安、曲阜等线路最

为拥挤。同时,去往省内各线

路的车辆也是人流如潮。

据了解,聊城汽车总站提前

对本县市区的客流进行了

调查和预测分析,做好了旅游包车与加班机动车的运力储备,准备了充分的动力,确保旅客准时安全出行。

另据介绍,今年国庆假期,聊城汽车总站推出的微信购票、条码检票,极大方便了广大学生和市民,足不出户就能购票,到总站直接扫码检票,相比传统的现场购票、热线咨询、网上订票等方式更简易高效,旅客可以随时随地、省时省力地查阅信息和车票订购。准备出行的旅客根据总站微信平台就能了解客票最新情况。



国庆期间,聊城汽车总站迎来大批客流。

聊城假期发送铁路旅客超10万人

开行旅客列车94趟,日均旅客发送12251人

本报聊城10月9日讯(记者

杨淑君 通讯员 王玉美)

记者从聊城火车站获悉,八

天国庆长假,聊城火车站发送

旅客超过10万人,最高峰日出

现在10月1日,当天发送旅客

18654人。

记者了解到,长假期间,

聊城火车站开行旅客列车94

趟,10月7日,聊城火车站售票

8724张,旅客发送15669人;当

日换票11703张,自动售11008

张,占车站窗口75%,国庆假期

期间,累积售票98103张,累积

旅客发送122505人,日均旅客

发送12251人,高峰日10月1

日,旅客发送18654人。较历年

发送最高峰日2016年10月1

日,发送旅客18701人略低,10

月8日预售车票12421张。10月

1日、2日聊城站现出行客流高

峰,10月7日、8日为返程客流

高峰。中短途方向,客流集中

在济南、青岛、烟台、枣庄、充

州等地,长途方向,客流集中

在北京、上海、南京、杭州、郑

州、天津等方向。

聊城火车站相关负责人告

诉记者,为了应对客流高

峰,聊城火车站提前检查调试

好现有的10台自动售取票机,

在高峰时段同时开放9个人工

售票窗口。长假期间,开通4个

进站通道,2个人工通道,3台

安检仪,聊城火车站工作人员

三班同时作业,增加到进站、

检票、旅客乘降、电梯等处,最

大限度提高通行效率,保证旅

客出行安全。

此外,聊城火车站相关负

责人提醒,长假已经结束,但火

车站仍然实行常态化严格安

检,除了使用安检仪检查外,

尤其对乘客包内、手持的液

体都要求试喝。为了顺利乘

车,这位负责人特别提醒旅

客,尽量少带液体,尤其是一些

严禁携带的液体坚决不要

携带。

这位负责人说,现在乘客已

经熟知管制刀具不能携带,

但是对于一些常见物品的禁

带规定还不清楚。比较常见

的一些禁带物品包括:棉花、农

民工具,包括斧头、瓦刀、锤子、

钢筋钩、抹子等钝器、利器;

发胶、摩丝、香水、花露水等易

燃、助燃物品;散酒;宠物及活

动物。如果必须携带这些物

品,可提前办理托运手续。

两节期间,聊城市粮油肉蛋菜等居民消费品货源充足

与节前相比,价格总体保持稳定

本报聊城10月9日讯(记者

邹俊美 通讯员 尹兆斌)

国庆、中秋“两节”期间,聊

城市物价局多措并举,着力加

强对节日期间市场价格的监

管,积极维护群众价格利益,

优化了节日市场价格环境,营

造了祥和稳定的节日价格氛

围。

据了解,为及时了解和掌

握市场价格变动情况,防止价

格异常波动,节日期间,市物

价局认真落实《山东省价格监

测预警管理办法》,一方面,

强化市场价格监测。在做好200

多个品种常规价格监测的基

础上,密切关注节前市场价格

变化,重点加强重要商品市场

价格监测,对与群众生活密切

相关的粮、油、肉、蛋、菜等价

格,实行每日市场巡查制度。

另一方面,强化价格分析预

警。重点关注重要消费品、服

务价格及主要农资等市场供

求、价格及舆论变化等情况,

加强对市场价格走势的分析,

对可能引发价格异常波动的

苗头性、倾向性问题,确保第

一时间发现,第一时间报告,

第一时间采取稳定市场价格

的措施。从监测情况看,两节

期间,聊城市粮油肉蛋菜等居

民消费品货源充足,与节前相

比,价格总体保持稳定。

其中,小麦价格为1.25元/

/500克,与上期价格持平。玉

米价格为0.85元/500克,价格

略降,降幅为7.6%。玉米价格

之所以下降,是因为新玉米上

市较为潮湿。随着秋季来临天

气凉爽,蛋鸡的产蛋量增加,

鸡蛋供应量增长,鸡蛋的储

藏、运输成本也有所下降,节

日期间价格保持平稳运行。节

日前后,猪肉市场需求变化不

大,加之近期生猪出栏数量保

持稳定,猪肉价格运行平稳。

精瘦肉价格为13.98元/500

克,五花肉价格为11.99元/500

克,肋排价格为28.8元/500

克。生猪、仔猪分别为7元/500

克、12元/500克。蔬菜价格整

体保持稳定,在监测的17个蔬

菜品种中,呈“2升6降9平”

格局。其中胡萝卜、蒜苔价格

上升,价格为1.68元/500克、2.

98元/500克,涨幅分别为42.4%

、11.2%,黄瓜、西红柿、青

辣椒、芸豆、韭菜、大蒜价格

下降,价格分别为0.89元/500

克、1.78元/500克、2.48元/500

克、3.28元/500克、0.88元/500

克、2.99元/500克,降幅分别

为17.6%、18.3%、7.5%、38.0%、31.8%、18.8%。

为维护节日期间市场价格秩

序,聊城市物价局进一步强

化监管措施,着力营造和谐的

节日氛围。组织开展全市节

日市场价格监管工作,重点强

化对商业零售企业、旅游景

点、宾馆餐饮等重点领域市

场价格巡查,对于巡查过程发

现的问题,要求各县(市、区)物

价部门督促相关单位及时整

改。同时,对相关经营单位进

行提醒告诫,要求其加强价格

自律,规范自身的价格行为,将

价格监管关口前移,努力构建

诚实守信的价格环境。

中秋、国庆期间,市物价局实

行24小时在岗值守,局领导在

岗带班制度,保证了各项价

格监管工作扎实有序开展、相

关情况准时上报。安排专人值

守“12358”价格举报电话,

确保24小时畅通,第一时间受

理、查办群众的价格举报和咨

询12件,受到群众好评。

今年中秋、国庆双节期间,山东济铁旅行服务公司聊城经营部在辖内各客运站商业区开展了食品安全检查工作,对食品的采购进

货、贮存、清洗、加工、打包等环节进行全方位检查,随机抽查了真空包装的熟食,

并对食品的生产许可证、产